

网络悬疑剧《隐秘的角落》异军突起

# 优质的“宝藏”影视创作 懂得为观众创造“隐秘的角落”

《隐秘的角落》赢得高口碑的原因之一,就是其极大丰富和调整了原作扁平化的人物处理,将三个青少年的复杂心理与家庭成长环境清晰勾勒出来,给了观众更多解读与回味的空间。

没有流量明星加持,没有过分的话题营销,12集体量甚至三天就一口气播完,可这一点不妨碍网络剧《隐秘的角落》引发的关

注度和热议度。一时间“和张东升爬山”“朱朝阳时间管理大师”成为全民熟稔的“网络梗”。超41万人打出的豆瓣8.9分,将其推上今年目前评分最高的影视剧“宝座”。

可以说,从演员表现力到拍摄手法,再到人物刻画,《隐秘的角落》带来的惊喜是多方面的。而在其中,网友对于剧情讨论与

分析的热情与深度着实令人意外。有网友总结万字长文,深度解析剧中容易被忽略的细节;有的干脆从道具数量形态入手,猜测角色命运。一如剧名,这部仅12集的悬疑剧,俨然出现无数“隐秘的角落”,成为等待观众细心挖掘的“宝藏”。



《隐秘的角落》剧照

## 忠于原作又拓展原作 用“隐性叙事”激活作品多样解读空间

《隐秘的角落》根据紫金陈的推理小说《坏孩子》改编,讲述了朱朝阳、严良、普普三个孩子,在爬山游玩时,无意拍摄到少年宫教工张东升作案的全过程。为救治普普弟弟的绝症,他们与“恶魔”展开交易,却不知因此卷进更大的危机之中。因为剧集的热播,连带让原著《坏孩子》也火了一把。可比对原作后,观众发现,剧集在原作剧情架构与人物设定基础

上,通过大篇幅的改编扭转了原作个别人物相对单薄、文学性不理想的硬伤,不仅令作品本身的质量提升了一个档次,也赋予作品一个更为光明温暖的结局。

但也正是这样,反而激发观众借由原著人物设定,进一步丰富、延展网络剧解读的热情。进而,在知乎、微博、豆瓣等平台,出现了大量诸如“《隐秘的角落》9个新彩蛋”等讨论。



## 观众审美大幅提升 迫切需要与之相匹配的作品

尽管与主创初衷有所出入,但一部网络剧能够引发观众无穷的猜想和讨论,正好证明了其作品的扎实和细腻。

在《隐秘的角落》之前,就有《长安十二时辰》《清平乐》等优质网络剧,依靠主创严谨的历史态度和细节还原,带给观众从美食、服饰等一系列的衍生话题,大大拓展了影视剧作为文艺作品的讨论半径,让观众看到了国产影视剧,尤其是网络剧可挖掘的深度和成长空间。

如今的观众对于影视剧审美需求极大提升。上海师范大学影视传媒学院副教授赵宜认为,当今观众所

受影视文化影响和教育背景,早已不再满足于浮于表面的明星与热门IP组合。尤其是在互联网语境下,在要求作品艺术水准过硬的同时,更有着强烈的参与意愿。如果说对于经典改编是强调对于其文学性的影视化还原,那么对于当下流行文化IP,影视主创改编时不仅要补齐原著的艺术短板,进一步丰富其思想深度与文化内涵。同时还要思考,创作出什么样的作品才能调动观众的参与度,让作品在传播与解读中值得被反复咀嚼,甚至生发出更多样、丰富的新意涵。文汇

热烈祝贺我市彩友在福彩“双色球”游戏第2020057期喜获二等奖1注,单注奖金193145元。

## 一张双色球彩票斩获6280万元奖金

6月28日,双色球第056期开奖,红球02、05、08、12、26、31,大小比为2:4,三区比为3:1:2,奇偶比为2:4。本期红球开出3枚斜连码02、08、31;1组同尾号02、12;1枚重号05。蓝球开出遗漏35期的偶数14。

当期一等奖开出17注,单注奖金628万余元,分落6地,其中湖北、广东各中出2注,黑龙江、甘肃、青海分别中出1注,辽宁独揽10注头奖。

据中彩中心数据检索:黑龙江彩友中得的1注一等奖出自一张14元的“7+1”自选复式票。湖北彩友中得2注一等奖,其中1注出自一张“12+3”自选复式票,1注出自一张14元的“7+1”自选复式票。广东彩友中得的2注一等奖,其中1注出自一张10元的机选单式票,1注出自一张“8+1”自选复式票。甘肃彩友中得的1注一等奖出自一张56元的“5拖28”

胆拖投注彩票。辽宁彩友中得的10注一等奖出自一张60元的10倍自选单式票。青海彩友中得1注一等奖,出自一张10元自选单式票。看完所有数据后,笔者惊奇地发现,辽宁的10注头奖竟然出自一张彩票,不得不让人感叹,真是太幸运了!

根据辽宁福彩网的数据显示,这10注头奖均出自位于大连旅顺五一路40号批发市场南

的21020388号福彩站。彩票购买时间为6月28日19点30分,该彩友自选了3注“蓝号相同、红号不同”的单式号码,1注15倍投注,1注10倍投注,1注5倍投注,其中10倍投注的号码命中了开奖号。另外,这张彩票还中得了15注五等奖,5注六等奖,共计揽获6280万余元奖金。

另外,还有一张彩票也引起了笔者的关注,这是出自一

位甘肃彩友之手的一张56元的“5+28”机选胆拖票(蓝球1个)。他投入56元却囊括了33个全部的红球号码,不得不说,这样玩彩选号确实是很爽快了。胆拖投注选号范围比单式广,而投注金额比复式更节省,可以达到广撒网、多布点的效果,优化性价比,被彩友们戏称为“胆拖网鱼式”。

符才

## “超级幸运”1万变2万,给彩友带来不一样的惊喜

奖金翻倍!中多少送多少!超级派奖活动启动后,顿时在辖区销售场所炸开了锅,引起了众多彩友的围观和追捧。

6月6日即开型福利彩票首款50元面值“超级幸运”全省首发,同时中福彩中心开展了“超级幸运”5000万元超级派奖活动,头奖100万元,12个奖项,返奖率65%,中奖面41%,这是即开票史上首次开展的派奖活动,一至四等奖奖金翻倍拿,一次中奖,双倍奖

金。

这次活动,彩友中奖的热度一直攀升。“超级幸运”真的能给彩友带来不一样的惊喜和幸运,因为它能给彩友翻倍的奖金。几天的时间,曹县彩友就中出了三个四等奖1万元,分别获得了2万元的奖金。

6月9日,在37172201销售场所中奖的贾先生,对刮刮乐偏爱有加,知道有这么好的活动自然不会错过,于是他就直接买了一本刮刮乐。在刮出几个50元、70元、80元的奖

金后,最后一张给了他一个“惊喜”,玩法一中刮出了“10000”的字样,收获奖金10000元,再加上派奖的10000元,贾先生直呼“超级幸运”倍给力。

6月9日,在37172231销售场所中奖的沈先生,也是被此次大力度的派奖活动深深吸引,仅仅刮到第五张就在玩法一中刮出了“10000”的字样,这瞬间到来的2万元奖金让他喜出望外。

6月12日,在37172237销售场所中奖的蔡先生,平常喜欢玩面值大的刮刮乐票种。用他的话说,刮着带劲儿,中得也过瘾。这次50元面值彩票上市,他当然要第一时间亲自体验一下。他先买了10张,一口气刮完,中了几个小奖后,蔡先生没有放弃,又要了10张。蔡先生才刮了一张,就在玩法二中刮出了三个相同的图符,看着图符下面一串“0”的字样,他脸上露出了

喜悦的笑容,“是10000元,我

中了!”虽然他之前买刮刮乐也中过不少奖,但是翻倍的奖金着实还是让他激动了起来。还好没放弃,要不然就与这个大奖失之交臂了。

“超级幸运”这款游戏为三个玩法组合,三个玩法内的中奖奖金兼中兼得,玩法简单,趣味性强。目前5000万元派奖活动正在火热进行中,彩民朋友,不妨带着你的幸运一起加入这场超级派奖盛宴。

富才